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25 χρόνια «ΔΟΣ ΗΜΙΝ ΣΗΜΕΡΟΝ» – Ένα 
εκατομμύριο μερίδες φαγητού στον Άγιο 
Νικόλαο Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Είκοσι πέντε (25) χρόνια ιστορίας και αδιάκοπης λειτουργίας 
και προσφοράς συμπληρώνει την Πέμπτη 12 Σεπτεμβρίου το 
Κέντρο Σίτισης του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου 
Νικολάου Βόλου «ΔΟΣ ΗΜΙΝ ΣΗΜΕΡΟΝ», το οποίο ιδρύθηκε το 
1999 από τον Σεβ. Μητροπολίτη Δημητριάδος κ. Ιγνάτιο.

Σύμφωνα με τους πιο συντηρητικούς υπολογισμούς, κατά τα είκοσι πέντε χρόνια 
λειτουργίας του, το «ΔΟΣ ΗΜΙΝ ΣΗΜΕΡΟΝ» διέθεσε, συνολικά, περί τις ένα 
εκατομμύριο (1.000.000) μερίδες φαγητού σε εμπερίστατους συμπολίτες μας, 
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χωρίς την παραμικρή προϋπόθεση, ανεξαρτήτως κοινωνικής, εθνικής και 
θρησκευτικής προέλευσης, ενώ διατήρησε τον υπέρ ενοριακό χαρακτήρα του.

Μάλιστα, έμεινε όρθιο στις δύσκολες περιόδους της δεκαετούς οικονομικής κρίσης 
και της πανδημίας του κορωνοϊού, συμβάλλοντας καθοριστικά στην διατήρηση 
της κοινωνικής συνοχής. Ως εκ τούτου, δικαίως χαρακτηρίζεται από την τοπική 
κοινωνία ως η ναυαρχίδα του κοινωνικού και φιλανθρωπικού έργου της Τοπικής 
Εκκλησίας, που στηρίζεται αποκλειστικά στην βοήθεια του απλού λαού μας, που 
όλα αυτά τα χρόνια αναγνωρίζει το έργο που επιτελείται και προσφέρει χρήματα 
και υλική βοήθεια για την απρόσκοπτή λειτουργία του.

Για να τιμηθεί η σημαντική επέτειος των είκοσι πέντε (25) χρόνων λειτουργίας του 
Κέντρου, διοργανώνεται μεγάλη καλλιτεχνική εκδήλωση, στο προαύλιο του 
Μητροπολιτικού Ναού, την Δευτέρα 30/9, στις 8μ.μ., με την ανιδιοτελή συμμετοχή 
της Ορχήστρας και Χορωδίας «ΙΩΝΙΑ». Η Διαχειριστική Επιτροπή του «ΔΟΣ ΗΜΙΝ 
ΣΗΜΕΡΟΝ» καλεί τους συμπολίτες μας να συμμετάσχουν στην εν λόγω εκδήλωση, 
στην διάρκεια της οποίας θα γίνει εκτενής αναφορά στην ιστορία του Κέντρου, 
στην λειτουργία του οποίου συνέβαλαν και συμβάλουν δεκάδες εθελόντριες 
Κυρίες, πολλές εκ των οποίων, στην διάρκεια των ετών, έφυγαν από την ζωή, 
αφήνοντας, όμως, ανεξίτηλο το στίγμα της πολύτιμης προσφοράς τους.

Η είσοδος είναι δωρεάν. Όποιος, όμως, το επιθυμεί, μπορεί να προσφέρει μια 
σακούλα τρόφιμα.


